
МОЛОДЬ ЗА ЧИСТЕ ДОВКІЛЛЯ 
До Дня Землі у долучились до  акції проти 

екоциду в Україні проти російського екоциду в 

Україні. 
Весна - це чудова пора року, коли все навкруги розквітає і пробуджується 

після довгого зимового сну. Нажаль, після того як розтанув сніг, з-під землі 

почали виднітися не тільки зелена трава і квіти, а і купа сміття, яка 

залишилася після зими… Але студенти-агрономи АЛ11 та АЛ12 груп разом 

із викладачами Валентиною БІДНОЮ та Юрієм ОЛІЙНИКОМ взяли 

ініціативу в свої руки. Хлопці та дівчата  активізувалися і робота одразу 

закипіла: пакети для сміття, рукавички, граблі, інші «знаряддя» так і замиготіли в працьовитих студентських 

руках. Як студенти, так і викладачі старанно попрацювали за для того, щоб наше з вами довкілля радувало 

нас своєю чистотою та природною красою. Настрій у студентів був просто відмінний, а коли прибирання 

проходить з щирою любов'ю і турботою про улюблений край, то і порядок буде забезпечений, і настрій 

студентів буде по-справжньому весняним.  

Недарма ж говорять: «Якщо хочеш щось змінити - почни з себе». Ми сподіваємось, що цей вклад в 

чистоту нашого містечка, стане початком для очищення природи поблизуселища НОВА УШИЦЯ. 

МОЛОДЬ КОЛЕДЖУ ПРОТИ РОСІЙСЬКОГО ЕКОЦИДУ В УКРАЇНІ 

Нагадаємо, за даними Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України, від початку 

повномасштабної війни зафіксовано понад 2340 фактів шкоди довкіллю з боку росіян. Під окупацією 

перебувають 495 тисяч гектарів українських лісів, а 2,4 млн гектарів деокуповані та потребують відновлення. Через війну вражено 20% 

природоохоронних територій. Понад 23 тисяч тонн парникових газів потрапили в атмосферу через пожежі внаслідок ворожих 

обстрілів.  Від бойових дій постраждали 600 видів тварин та 750 видів рослин і грибів, а в українській частині Чорного моря загинули 120 

дельфінів (водночас за повідомленням деяких екологів, кількість загиблих дельфінів становить понад 5 тисяч).  Станом на березень 2023 

року Росія завдала природі збитків на 2 трильйони гривень. 

Адже, чисте довкілля – це запорука нашого з вами майбутнього,  міцного здоров’я!!!   
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